

CSONGRÁDI UJSÁG

Független politikai, társadalmi és közgazdasági lap. ■■■■ Megjelenik csütörtökön és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth Lajos-tér 9. szám.
Telefonszám: 49. Csekk száma: 15710.Szerkesztő:
FORGÓ FERENCELŐFIZETÉSI ÁR HAVONTA: helyben 50 f.,
vidékre 70 f. Hirdetések milliméter soronként 5 f.,
szövegközötti reklámhír és nyílttér sora 20 f.
— Állandó hirdetőinknek árengedmény.

AZ ALKOTÁS ÉS A BÉKE JEGYÉBEN

Írta: **Piroska János dr.** Csongrád megyei város polgármestere

Csongrád megyei város képviselőtestülete, tehát a város legfőbb helyi fóruma, folyó hó 21-én egyhangú bizalmat szavazott nekem. Ezen határozat birtokában a Csongrádi Híradóban megjelenő „A csongrádi megszilárdult békéről” írt cikk részletével nem is kellene foglalkoznom, mert az említett egyhangú határozattal fényes és még rosszakarattal sem félremagyarázható bizonyítéka annak, hogy mindama ígéretek, amelyeket polgármesterré történt megválasztásomkor tettem, be is tartottam, illetve megvalósítottam. A város mikénti vezetésének legilletékesebb s Csongrád polgárságát képviselő helyi fóruma tehát nem gáncsolással, de teljes és egységes állásfoglalással ismerte el a köz iránti kötelesség teljesítésem eredményességét.

A magam részéről a rövid polgármesteri ténykedésem kézzelfogható és szemmel látható eredményeiért dicséretet vagy elismerést nem várok, mert mindig vallottam és ma is azt hangoztatom, hogy az a férfi, aki a közügyeket vezeti, ha alkot és kötelességet teljesít, dicséretet ne várjon. Azt azonban joggal remélhettem, hogy idegfelesztő munkámat, különösen akkor, amidőn alkotómunka eredményeire hivatkozhatom, rosszakaratu okvetlenkedés nem fogja lekicsinyelni.

Büszkén hivatkozhatom arra, hogy ma már a városházán csökkent tisztviselői létszám mellett szorgos munka folyik. Aki nem vak, láthatja, hogy az emberöltő óta vajdó városháza építés kérdése pótdadó emelés és kölcsön felvétel nélkül meg van oldva. (Itt mellesleg meg kell jegyezni, hogy annak idején a Csongrádi Híradó jelenlegi szerkesztője által mindvégig támogatott dr. Tóth István volt polgármester, 400.000 pengős kölcsönrel vélte csak a városház építését megoldhatónak, pedig az akkori konjunkturalis világban mennyivel könnyebb helyzete volt a város vezetőjének.) A gabonapiac lecsatornázásának munkája készen van s annak kikövezése legkésőbb a tavasz folyamán befejeződik. A tiszai rakpart a városi hozzájárulással megépült. A nagyréti út hozzájárulási költségeit: 10 000 pengőt, a jövő évi költségvetésben pótdadó emelés nélkül biztosítottuk. A főutca lecsatornázási munkálatai (betoncső készítés) állandóan folynak, ugyanarra, hogy a tavasz folyamán a főutcat egész a Zsinór-utcáig, mindenestre a Föveny-utcáig hitem szerint sikerül lecsatornázni és a kövezetet városiasan készítesíteni.

Öszintén ki kell jelentenem azt is, hogy alig néhány okvetlenkedőn kívül — mint ahogy az egyhangú képviselőtestületi határozat mutatja — Csongrádon köz tudomás szerint igenis béke van. Minden csongrádi polgártól ezúton kérdem: a mai viszonyok között többet tehettem-e?

A Csongrádi Híradó közli székfoglalómnak az alábbi részét: „Szeressük egymást, csak a város érdekei vezéreljenek ténykedéseinkben és legyünk egymással szemben mindig igazságosak.” Tényleg ezt mondtam, ezt mondom és eszerint cselekszem ma is. Ezért itt kijelentem azt, hogy a magam részéről minden hazafiasan gondolkodó csongrádi polgárral, még azokkal is, akik igazságtalanul támadtak, hajlandó vagyok összefogni azért, hogy Csongrád ügyét közös erővel előbbre

vigyük. Azt hiszem, ezzel elmentem a keresztény szeretet tanításának gyakorlásáig.

Bartoss szerkesztő ur a képviselőtestület határozatában a sajtószabadság megsértését látja. Le kell szögezni, hogy a képviselőtestület határozatában a sajtószabadság korlátozásáról természetesen szó sem eshetik. Csúpan azon kérelemről van szó, hogy a Csongrádi Híradó tervszerű békétlenség szításával szemben a közület a szabályrendelet 12. §-ának 35. pontja alapján — tehát kérelemzési jog szerint — az illetékesekhez *kérellemmel* forduljon a célból, hogy a Híradó átdatlan békétlenség szítása Csongrád és az általános közérdek szempontjából megszűnjön. Emberi fogalmak szerint *kérni* mindenkinek, tehát a közgyűlésnek is szabad s így neveléses azon beállítás, hogy képviselőtestület *kérelme* veszélyezteti a sajtószabadságot. Ami Bartoss ur azon állítását illeti, hogy a sajtószabadság pillanatnyilag veszélyeztetve volt, le kell szögezni, hogy a közgyűlésen a Csongrádi Híradó szerkesztője nevében elejétől fogva befejezéséig, mint azt a jelenlévők láthatták, — Téli tanár ur volt jelen, vagyis Bartoss ur itt is enyhén szólva valótlant állít. A már említett szeretet és igazságosság nevében szólítom fel Bartoss urat arra, hogy legalább kézzelfoghatóan ne írjon valótlanságot és a jövőben a képviselőtestület gyűlésére ferdiíthetéseket elkerülése végett személyesen jelenjen meg.

Tényként kell megállapítani azt is, hogy az itteni „Nemzeti Egység” gyenge szervezetének az oka nem kis mértékben az örökös békétlenség szítása miatt a lakosság 99 százaléka előtt antipatikus Csongrádi Híradó szerkesztőjének személye, mely tény tartózkodó érzést szült minden csongrádi emberben oly mozgalmak iránt, amelyeknél Bartoss urnak irányító, avagy propagáló szerepe van.

Ami hivatali elődeim elmenetelét illeti, tény az, hogy a közismert fatyú kipattanása után kérte dr. Tóth polgármester ur nyugdíjazását. Csemegi polgármester ur ténykedéseit pedig épen Bartoss ur bírálta oly módon, hogy emiatt küldöttség kérte a főispán ur Öméltósága beavatkozását, ami meg is történt.

Márciusi magatartásommal majdan politikai gyűlésen fogok foglalkozni, mivel semmiképp sem óhajtom, hogy a jelenlegi országgyűlési képviselő ur és köztem ellentét szíthassanak.

Valótlan az, hogy állami társhatóság bármelyikével, avagy azok vezetőivel ellentétben állnék, sőt szükséges összműködést a magam részéről csak elősegíteni kívánom. Tény az, hogy Terebessy fogalmazó ur és köztem ellentét fejlődött, de ennek oka azonban nem bennem keresendő. Terebessy fogalmazó ur személye nem egyenlő a társhatóság fogalmával, különben is ez olyan dolog, melynek tárgyalását nem tartom újságba valónak, bár a felelet adás részéről könnyű volna.

Ami a CsAK 5000 pengőjét illeti, a főispán ur Öméltóságának ez ügyben való közbenjárását többször kértem, amit ő meg is tett. Az tehát, aki ez ügyet elégedetlenség szítására, avagy tulkorai kritika gyártására használja fel, végeredményben főispán ur

Öméltóságának tiszteletre méltó munkáját sérti meg.

A Zsinór-utcai locsolást beszüntettem csak azért, hogy a rosszakaratan beállított, kiélezett locsolás kérdésének méregfogát kihuzzam. Ettől függetlenül ki kell jelentenem, hogy a jövő évben már nem lesz Csongrádon kövezett utca, amely locsolással portalanítva nem lesz, amivel évtizedes mulasztást fogok Isten segítségével megoldani. De ugyan mi lehetett az oka annak, hogy Bartoss szerkesztő urnak a város portalanítása dr. Tóth idejében nem jutott eszébe? Ugyan mit szólna a szerkesztő ur ahhoz, ha ép úgy, mint dr. Tóth ny. polgármester ur horribilis áron aszfaltot és kövezetet építettem volna? Nagyon sokan jönnek e ténykedés miatt most könnyes szemmel hozzám. Hány csongrádi ember feje felől lesz a nádfődeles viskó elárverezve a szerkesztő ur által annak idején is magasztalt aszfalt építés miatt. Ezt kellett volna szerkesztő urnak mar annak idején meglátni s ellene a köz érdekében tiltakozni nem pedig azt magasztalni.

Hogy pedig a Csongrádi Híradó miként szolgálta a csongrádi békét, azt Csemegi polgármester urral szembeni magatartásával kapcsolatban már leszögeztem, itt csak arra kell Bartoss szerkesztő ur figyelmét felhívni, hogy lapja ellen rövid pár hét alatt összesen 6 sajtópert indítottak meg mindazok, akiket a „béke” örve alatt a vezetése alatt álló lap meglámádozott. Ez igazán nem a béke szolgálása!

Csongrád lelki vezérének tisztaságát is megemlíti a Híradó szerkesztője. Kijelentem, hogy én a vallás vezetőit sokkal jobban becslöm, minthogy tisztaságát személyüket szócsaták középpontjába állítsam. Ezt kár volt tenni a Híradónak is. Hangoztatni kell azonban, hogy a képviselőtestületben mindenkinek egyforma jogai és kötelességei vannak.

Ozsvár és Sági szereplésével kapcsolatban ugyancsak kijelentem, hogy a már említett szeretetről és igazságosságról vallott elvem rájuk is vonatkozik, vagyis hajlandó vagyok velük is összefogni, csak azért, hogy a város békéjét előmozdítsam és a köz lelkiismeretesen szolgáljam. *Ezen kijelentésemet erőm tudatában teszem*, mert az egyhangú bizalom, melyet a képviselőtestület irányomban tanusított, feljogosít arra, hogy erőmnek a legcsekélyebb mértékben való csorbítása nélkül, férfias nyíltsággal felszólíthatom őket az alkotó munkára és a nem általam teremtett ellentétek végleges eliminálására.

A város érdekében béke legyen tehát s az a 8—10 ember, aki nem tudott asszimilálódni, legyen végre igazi csongrádiva.

Csongrádnak évtizedes mulasztásokat kell jóváhozni, már pedig azt csakis békés munkával eszközölhetjük.

Fülébe kiáltom tehát mindenkinek, hogy én nem érek rá szócsatákat vinni, mert én az eskümhöz híven ezért a szerencsétlen, de jobb sorsra érdemes városért dolgozni akarok.

Ha pedig valaki még ezek után is abban leli sántáni lelkének kielégülését, hogy a köz hihetetlen kárára a békétlenséget szolgálja, azt mint a bélpoklost zárjuk ki alkotó munkát szerető és akaró sorunkból.

Béke legyen tehát, aminek elmaradhatatlan következménye az alkotómunka!

Csongrád megyei város képviselőtestülete egyhangúlag bizalmat szavazott Piroška János dr. polgármesternek

A közgyűlés a város közönsége nevében kéri Gömbös Gyula miniszterelnököt, a Nemzeti Egység Vezérét, Antal István dr. sajtófőnököt és Farkas Béla dr. főispánt, hogy az adófillérekből ne engedje támogatni a város békéjét megbontó Csongrádi Híradót

Csongrád megyei város képviselőtestülete pénteken délelőtt rendkívüli közgyűlésre ült össze. A közgyűlés iránt hatalmas érdeklődés nyilvánult meg, a karzat már félórával a közgyűlés megkezdése előtt zsúfolásig megtelt, a képviselők is nagy számban vonultak föl s a sajtó számára fenntartott helyen a csongrádi lapok munkatársain kívül a szentesi sajtó is képviselve volt.

A közgyűlést valamivel 10 óra után nyitotta meg Piroška János dr. polgármester. Bejelentette, hogy Justin Pál és 31 városi képviselő írásban kérte ennek a közgyűlésnek összehívását, hogy foglalkozzék a Csongrádi Híradónak a város vezetését becsületes magatartásával. Ezután Szőke Ferenc dr. főjegyző ismertette Justin Pál és 31 képviselőtársának önálló indítványát. Majd Justin Pál emelkedett szólásra, hogy az önálló indítványát szövegeileg is megindokolja.

— Csongrád város polgárságának nevében, amely bennünket, választott képviselőket ide küldött és amelynek mi felelősséggel tartozunk — mondotta — tettem meg 31 képviselőtársammal együtt ezt az indítványt. Nem tudott az ember végigmenni az utcán, hogy lépten-nyomon ne kérdezték volna, miért nem foglal már egyszer állást a képviselőtestület az ellen az aknamunka ellen, amelyet a m. kir. kormány által szubvencionált helyi lap, a Csongrádi Híradó itt végez?

Arról beszélt ezután Justin képviselő, hogy ma, amikor felelős férfiak minden erővel azon fáradoznak, hogy azt a bizonyos magyar egységet megteremtsék, ugyanakkor Csongrádon éppen ennek az egységnek a nevében próbálják megbontani a polgárság és hatóságok között fennálló ha moniát. Azután a polgármester emberfeletti munkájáról beszélt Justin, majd így folytatta:

— Sajnos ebben a városban mindig akadt, akinek a béke nem izlett. Azonban a város polgársága egy emberként áll a polgármester mögött s őt alkotó munkájában, a békét fenntartó szándékában egy emberként támogatja s egy emberként száll szembe azokkal, akik ezt meg akarják akadályozni. Éppen ezért javasolom, hogy a közgyűlés forduljon kérelemmel vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnökhöz, a Nemzeti Egység Vezéréhez, (hatalmas éjenzés) a miniszterelnökség sajtóosztályának vezetőjéhez és a vármegye főispánjához, hogy akadályozza meg, hogy a város békéjét nyugalmát veszélyeztető Csongrádi Híradó az adófillérekből, mindnyájunk filléreiből támogatást, állami szubvenciót kaphasson. (Ugy van!) — felkiáltások minden oldalról).

Justin felszólalása után dr. Tóth Dömötör azt fejtette, hogy a közgyűlésnek nincs joga ilyen határozatot hozni. Kérte, hogy az ügyet vegyék le napirendről.

Katona Imre állatorvos Tóth Dömötör felszólalásához csatlakozik s arról kezd beszélni, hogy a képviselőtestület tekintélyét nem lehet ilyen ügyeknél felhasználni. Katona állatorvos egyik kifejezésénél arra céloz, hogy a polgármester közgyűlés mögé bujlik. Az elnöklő polgármester Katonát ezért a kifejezésért rendutasításban részesíti.

Katona állatorvos akadózva mond néhány összefüggéstelen mondatot a bíróságról, az egységről és a sajtószabadságról s beszédét csendes derűtség közbe: befejezi. (Közbeszólás: Talán még mindig a villany fáj!)

Általános figyelem közben Bozó Andor dr. emelkedik szólásra. Elfogadja Tóth Dömötör jogi érvelését, de hozzáteszi, hogy itt másról van szó. Fölteszi a kérdést: Miért nem írt egy évvel ezelőtt így a Csongrádi Híradó? Akkor hasábokon zengett dicsőhimnuszokat Piroška Jánosról, pedig akkor még semmit sem produkált. A lefolyt

esztendő alatt a polgármester dolgozott, mégpedig úgy dolgozott, hogy mindenki ámult és bámult. Keze alól az alkotások egész sora került ki, munkakalkalmak nyílnak, a város fejlődik. Érthetetlen és megmagyarázhatatlan, hogy az egykor dicsőhimnuszokat zengő lap most áll elő gunyolódásaival. Beszéde végén kérte a polgármestert, hogy ne hallgasson ezekre a csipkelődésekre, ne vegye kedvét a kicsinyes áskálódás.

— Csak folytassa tovább — fejezte be beszédét Bozó dr. — ezt a munkát, mert nekünk fontosabb az, ha polgármesterünk városházát épít, utcákat kövez ki és portalanít, villanytelepet létesített és leszállítja az áramdíjakat, mint az, amit eféle helyi orgánum firkál.

Csatlakozik Justin önálló indítványához. Bozó Andor dr. beszédét általános tetszés fogadta.

Joannovics Ferenc szintén elítéli a Híradó magatartását. Fölemlíti, hogy két derék csongrádi ember, akinek a háboru előtt lapja volt, a háboruból visszatérve nem birt lapengedélyt kapni, ugyanakkor megtörténhetett az, hogy az adófillérekben olyan lapot tartanak fön, amely Csongrád békéjét bontja meg. Csatlakozik Justin indítványához.

Nagy érdeklődés közben Gálffy Endre dr. emelkedett szólásra.

— Békét és egységet kívánunk — kezdte beszédét — majd arról beszélt, hogy milyen lelkesedéssel vette tudomásul Csongrád a megye főispánjának és Piroška János dr.-nak kibékülését. Már akkor szó volt az ékverőkről, s ezek rövidesen jelentkeztek is azok személyében, akik egyéni ambícióik beteljesülését várták. Ezek után sem merre azonban senki sem reméli, hogy éppen a Csongrádi Híradónak lesz mersze a csongrádi harmóniát megbontani. Alkotó munka folyik itt, amellyel évtizedes mulasztásokat akar Csongrád pótolni s ezt a munkát csupán egy 4 tagú jól ismert társaság, amely nem férhet a bőrben, nem akarja elismerni. Azért indokoltnak látja Justin indítványát, hogy az az orgánum, amely felelőtlenül ígat, elimináltassék. Nem lehet olyan sajtóterméket állami támogatásban részesíteni, amely tücszöveget dob a békés és dolgozni akaró polgárok közé. Majd így folytatta:

— Amikor a nagy kibékülés megtörtént, békét kötött két alkotó ember: az egyik a vármegye, a másik a város élén. Hogy a vármegye főispánjának, aki hatalmas koponya és nagy szű ember, figyelmét elkerülte a Csongrádi Híradónak ez az irányváltása, magyarán köpönyegfordítása elkerülte, az nem magyarázható másként, minthogy a vármegye ezernyi gondja elvonta figyelmét a mind fonákabbá váló csongrádi helyzetéről. Ez annak a bizonyítéka, hogy a Csongrádi Híradó működését annyira jelentéktelenné tartotta, hogy elkerülte figyelmét az a városunkban mind szélesebb körben terjesztett rosszindulatu beállítás, hogy vármegyénk főispánja ezt a kibékülést megbánta. A főispán figyelmét erről a helyről hívom fel erre az, ismétlem, rosszindulatu beállításra.

Ezután arra tért rá a szónok, hogy a hozandó határozat jogilag sem kifogásolható. A város képviselőtestületének ugyanis joga van állást foglalni a város összközönsége nevében a várost közvetlenül vagy közvetve érintő kérdésekben. Csongrád város közönsége vágyódik az egység után, de azt nem engedheti, hogy az alkotómunkát itt bárki is megzavarhassa. *Éz itt képviselt polgárság, maga a polgármester is a nemzeti egység legnagyobb híve.* Azonban itt Csongrádon az a helyzet, hogy egy kormánypénzen fenntartott, de a valóságban ellenzéki lap akadályt gördít ennek az egységnek valóságos válása elé. A sajtó szabadságot ne feltse senki Csongrádon, de

itt nem erről van szó, hanem egy kérelemről, amely az állami támogatás megvonását kéri a város közönsége nevében. Kéri a polgármestert, hogy ne veszítse el munkakedvét, hiszen az egész ügy a polgármester szempontjából nem jelentékeny — Csongrádi Híradó ugyanis egészen jelentéktelen kis példányszámban jelenik meg — s kéri Justin javaslatának elfogadását.

Sági S. János kíván ezután felszólalni. A felszólalása előtt a polgármester megjegyzi, hogy közhedelem szerint a Toronyőr c. versek írója Sági S. János s így mint érdekelt fél, nem szólhat a tárgyhöz. Sági S. János nagy derűség közben tiltakozik a „vád“ ellen, majd kijelenti, hogy csupán közte és a polgármester között támadt nézeteltéréseket kívánja nyilvánosságra hozni. Nyilatkozata szerint a nézeteltérés oka egy levél volt, amely miatt ő és Oszvár Péter rágalalmazási per indítására akarták rábírní a polgármestert, aki ezt megtagadta. Sági beszéde egy részénél nagy lármá támad s hátulról egy hang süvít végig a termen:

— Fizesse vissza Tenyerinek a letagadott 3000 P-t.

A elnöklő polgármester rövidesen rendet teremt, s erélyesen figyelmezteti a karzatot, hogy maradjon csendben, mert ellenkező esetben a karzatot kiűrteti.

Turi István szociáldemokrata képviselő Gálffy dr. egyik kitételével foglalkozik hosszasan a (polgármester külön engedélyével) a városházaépítéséről beszél, végül védelmébe veszi a Híradót s kijelenti, hogy a Népszavának és a Híradónak ugyanaz a sajtószabadság jár.

Piroška János dr. polgármester Turinak a városházaépítés elszámolására vonatkozó szavaira válaszol. Kérdi Turitól, hogyha bebizonyítja állításai téves voltát, hajlandó-e elismerni, hogy önzetlenül dolgozott. Ezután tételről-tételre kézzelfoghatóan kimutatja a polgármester Turi tévedéseit. Turi viszontválaszában ismét hosszas beszédbe fog a határozott válasz helyett, mire a polgármester megvonja tőle a szót.

Greskovics József felszólalásában elismeréssel adózik a polgármester munkássága iránt, de a Csongrádi Híradó ügyét le kívánja vétetni a napirendről. Javasolja, hogy a közgyűlés szavazzon bizalmat a polgármesternek.

A zárászó jogán Justin Pál hangoztatja, hogy ennek az ügynek a sajtószabadsághoz semmi köze. Majd így fejezi be beszédét: — Csongrád városa ki fogja vetni magából az olyan embert, aki az ebédjét Szegedre hordja el megemészteni.

Akar a tűzifával takarékoskodni?

Ha igen

NERO tüzhelykarikát vesz.

NERO az eddigi tüzelőanyag csak a felét fogyasztja.

NERO gyorsforralónak is használható.

NERO Csongrádon csak

Popper Manó Utóda vaskereskedésében kapható.

Ugyanott kályhák, tüzhelyek, zománcdények olcsó áron kaphatók.

*
Figyelje kirakatainkat!!!

Csongrádi pl

1934. szeptem

Tiszta buza	1 m
Rozs	1
Árpa	1
Zab	1
Köles	1
Bab	1
Kukorica	1
Csov. kukor.	1
Félbarna kenyér	kg
Rozskenyér	
Nullásliszt	
Főzőliszt	
Kenyérliszt	
Rozsliszt	
Hizott lud	
Hizott kacsa	
Tyuk	
Csirke	
Tojás darabja	
Marhahus	
Juhhus	
Sertésus	
Olvasztott zsir	
Háj	
Szalonna	

Fellobogozott várja a Kat Naggyűlés külföldi és résztvevő

A főváros e hogy a XXV. Jubili likus Naggyűlésre latosan a város lobogozza és a N tartama alatt s 22—23—24 és 25 a város nevezet esténként kivilágít csak a vidékről hozt környékről fővárosba a Katol gyűlésre, hanem Catholic központ hoz külföldről is bejelentések, hogy katolikusok nagy tációján a külföldi nagy szervezetek seltetik magukat.

A nagy külföldi lapok, az osztrák La Croix, az angol lengyel Kap, a svat Vatikánvárosi O. Romano, a spanyo terio, valamint a li nere Zukunft, k gyobb cikkekben l országuk katolikus gának figyelmét a katolikusok jubilián gyűlésére Tényleg hatjuk, hogy a XXV magyar Katolikus lésre az egész Eur likussága felfigyelt.

Frontharcos seregszemle

Október 6-án és dezi meg az Ország harcos Szövetség a szágos Frontharcos zót. A világháborút vett összes európa tek nemzeti alap frontharcos szervez mennyien vezetők döttséggel, de soká alakulataikkal is me a magyar frontharc napos országos ün

Harsogó derűtség és taps fogadta Justin beszédét.

Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész is fölveti a kérdést, hogy irhat-e így Csongrádon egy szubvencionált lap. A kérdés jogi része világos: a szervezési szabályrendelet 12. pontjának 35. szakasza világosan kimondja, hogy a közgyűlést megilleti az a jog, hogy a város közönsége nevében valamit kérjen. Amint a közgyűlésnek joga volt legutóbb is pl. állásfoglalnia Barhou történelmhamisításai ellen, ugyanugy joga van állásfoglalnia a város békéjét veszélyeztető kísérletekkel szemben s kérheti azt, hogy a kormány vonja meg támogatását attól a helyi laptól, amely itt a mindnyájunk által óhajtott nemzeti egységet bontja meg. Eppen ezért kéri Justin indítványának elfogadását.

Több felszólaló nem lévén, Piroska János dr. polgármester reflektált a felszólalásokra. Köszönését fejezte ki a szónokoknak, akik egyhangulag elismerték eddig végzett munkája értékét. Ez az elismerés új erőt ad neki a további munkára. Tudni kell azonban, hogy minden emberi erő véges s amikor ő idegölő alkotómunkát végez, nem tudni meddig bírja idegekkel, mert egy hurt sem lehet a végtelenségig feszíteni. Az építő és tárgyilagos kritikát mindig örömmel veszi, azonban a Híradóban megjelent pocskondériázásokat nem hajlandó eltűnirni. Azoknak, akik azt mondják, hogy ez az egész ügy bíróság elé tartozik, azt válaszolja, hogy egy sajtóper — jöllehet a törvény előírja a soron kívüli tárgyalást — évekig elhúzódik s kérdi köteles-e két-három esztendeig túrni az eféle mocskolódásokat.

Bejelenti, hogy a sajtóper megindítására a főhatalmazást részben már megkapta, részben pedig rövidesen megkapja s úgy ő, mint Szentirmai Elemér dr. a lap ellen büntető feljelentéseket tett, illetve fog tenni.

Beszéde további során a polgármester hatalmas erejű hitvallást tett a csongrádi gondolat mellett s tiltakozott az ellen, hogy olyan egyének, akik nem tudnak ebben a városban gyökeret verni, a város haladnivalóságát lefékezzék. Hangsúlyozta, hogy akik az egység örve alatt itt egyenlenséget szítanak, vele s a város polgárságának egységes akaratával találják szembe magukat.

Csodálkozik azon, hogy Katona állatorvos, a Nemzeti Egység új csongrádi elnöke az ő alkotó munkáját gáncsolni próbálja. Emlékezteti azokra az időkre, amikor mint ellenzéki képviselő támogatta őt, hiszen éppen emiatt helyezték el Csongrádról. Csodálatos, hogy akkor amikor még nem produkált, Katona támogatta őt, most pedig, amikor egy év munkájával alkotásokat tudott elérni, gáncsoskodik.

A kérdés jogi része is világos, mert mint a főügyész kifejtette, a közgyűlés ilyen határozatot hozhat. Itt kérelemről van szó kért pedig még a koldusnak is joga van, nemhogy egy városnak. A sajtószabadságon sérelem nem esik, mert a Híradó azt ír, amit akar, a közgyűlés a város közönsége nevében csak azt kéri, hogy ilyen lap ne részesülhessen állami támogatásban. Az kétségtelen, hogy a békétlenség egyedüli oka a Híradó.

A polgármester általános tetszéssel fogadott s helyesléssel többször félbeszakított

Felhívás

Felkérem mindazon urhölgyeket, hogy akik az október 15-én kezdődő **szabászati tanfolyamon** részt akarnak venni jelentkezéssel, a Boér-szalomban haladéktalanul iratkozzanak fel, mert csak megfelelő jelentkezés esetén tudom 30 P-re mérsékelt tandíjért a tanfolyamot megkezdeni. A jelentkezést legkésőbb október 1-ig kérem eszközölni.

SZENTMIKLÓSSY DUSI
okl. szabász tanár.



beszéde után szavazásra teszi fel a kérdést. Tóth Dömötör dr. módosítja indítványát s így a szavazás Greskovics és Justin indítványa között történik.

A szavazás során a közgyűlés egyhangulag bizalmat szavaz a polgármesternek.

A Csongrádi Híradó ügyében a közgyűlés 48 szóval 5 ellenében Justin indítványát fogadta el. (A napirendről való levétel, vagyis a Csongrádi Híradó mellett szavazott a szociáldemokrata Turi, Katona állatorvos, Greskovics József, Sági S. János és Tóth Dömötör dr. ügyvéd, akinek Bartoss Károly tudvalevőleg ügyfele.)

A közgyűlés ezután a tárgysorozat második pontját, Tenke Ferenc dr. adóügyi tanácsnok ügyét tárgyalta. A polgármester bejelentette, hogy ez az egész ügy az adóügyi tanácsnokhoz hozzáintézett levélvel más fordulatot vett, s ezért fegyelmi utra terelődött. A főjegyző felolvasta Tenke dr. levelét, amelyben eljárását kimagyarázza s a polgármestert megköveti. Tenke Ferenc dr. röviden szóban is megismétli a levélben foglaltakat, mire a közgyűlés egyhangulag leveszi a napirendről az ügyet.

Piroska János dr. polgármester másfél órai vita után a közgyűlést berekesztette.

Tizenötödik évforduló

A Nemzeti Munkahét propagandisztikus ereje a várt eredményél sokkal nagyobb arányokban bontakozik ki. Eddig a Csonkaország minden nagyobb városa — ötvenkettő — már megtartotta a Nemzeti Munkahetet. Az eddigi sikeres eredményt mi sem igazolja jobban, minthogy a külföldi államok közül: Ausztria, Belgium, Németország és Olaszország is követi a magyar példát és megkezdte a Nemzeti Munkahetek szervezését.

Az idei Nemzeti Munkahét fővédnökségét a kormányzó ur vállalta s ez a nemzeti munka megbecsülésének a kétségtelen elismerése. A Nemzeti Munkahetnek szeptember 30-iki seregmenetjén — amelyre ezekben az időkben, talán különleges szüksége is van a nemzetnek — a kormányzó személyes megjelenésével dokumentálja ennek valóban nemzeti és országos jelentőségét. A Nemzeti Munkahet megnyitó ünnepe egyben történelmi jubileum is lesz: ennek keretében ünnepli a magyar társadalom *Horthy Miklós Budapestre történt bevonulásának tizenötödik évfordulóját*. A Társadalmi Egyesületek Szövetsége a békeévek csillogására és pompájára emlékeztető fényes ünnepli ezt az évfordulót; a vármegyék, városok, községek küldöttségei hódoló felvonulásban tisztelegnek a kormányzó előtt.

Az Országos Gazdakör a Nemzeti Munkahét keretében szeptember 30-án Budapesten országos gazdakongresszust tart. A kongresszusra

érkező gazdák szeptember 30-án megjelennek a kormányzó Budapestre történt bevonulásának jubileumi ünnepségén, amelyet az üggető versenypályán rendeznek. Az ünnepség után a Mária Valéria-utca 12 szám alatt levő Lloyd teremben lesz a kongresszus. A kongresszusra a gazdák a Nemzeti Munkahét alatt engedélyezett féláru kedvezményes vasuti jeggyel utazhatnak. Az Országos Gazdakör elnöksége elvárja, hogy a jubileumi ünnepélyen és a döntő fontosságú gazdakongresszuson a gazdák jelentős számban vesznek részt.

A Magyar Bálnak, — amelyet a Társadalmi Egyesületek Szövetsége rendez — a védnöki és háziasszonyi névsorán az ország legdiszesebb nevei szerepelnek.

A Nemzeti Munkahét irodalmi estjére megtörténtek az előkészületek. Az irodalmi est október 6-án este lesz a Zeneakadémia nagytermében. Műsoron a magyar irodalom huszonöt legkiválóbb és legelőkelőbb reprezentánsa szerepel, külön demonstrálnak a fiatalok és az östehetségek. A nagyszabású irodalmi esten Hóman Bálint dr. kultuszminiszter mond ünnepi beszédet és méltatja az egész magyar szellemi életet képviselő kimagasló esemény jelentőségét. A felvidék, Erdély, Bánát íróinak és költőinek műveiből a magyar színművészet legnépszerűbb kiválóságai adnak elő.

TANKÖNYVEK

rajzszerkek, iskolatáskák s minden egyéb iskolaszerek

A
REÁLGIMNÁZIUM,
POLGÁRI LEÁNY ÉS
POLGÁRI FIISKOLÁK
SZÁMÁRA

Elemi iskolai tankönyvek,

ISKOLATÁSKÁK, GAZDASÁGI ISMÉTLŐ-
ISKOLAI ÉS IPAROS TANONCISKOLAI
TANKÖNYVEK, RAJZSZERKEK, FÜZETEK

LEGOLCSÓBB
BOLTI ÁRON
BESZEREZHETŐK

A »SZILBER«-KÖNYVKERESKEDÉSSEN.
HASZNÁLT TANKÖNYVEK FÉLÁRON KAPHATÓK.

Szeptember 27-en tárgyalja a kisgyűlés a villanyügyet

A vármegyei kisgyűlés szeptember 27-én, tehát a megyegyűlést megelőző napon délelőtti 10 órakor ülést tart. Ez a kisgyűlés tárgyalja az ugynevezett csongrádi villanyügyet és a városi villamosműnek a csongrádi képviselőtestület határozata ellen beadott fellebbezését. A tárgysorozatban a következőképp van felvéve ez a fontos ügy:

Csongrád megyei város képviselőtestületének villamos energia szükséglet biztosítása és ezzel kapcsolatban Bíró István budapesti vállalkozóval kötött szerződése elfogadása tárgyában hozott határozata és ezen határozat ellen dr. Négyesi Imre polgármester és a Hugária r. t. budapesti vállalat fellebbezése.

Azonkívül a kisgyűlés előtt szerepelnek az összes megyegyűlés elé kerülő ügyek.

Félholtra verték a cigányzenészeket

Csütörtökön éjjel véres verekedés volt a Fülöp-kocsma előtt. Korcsmai mulatozás alatt Berkes Imre, János és Mihály legények összeveszték idősebb és ifjabb Rácz István cigányzenészekkel.

A legények kaszahegygel és vasdoronggal támadták a cigányokra, akiket félholtra vertek. Még szerencse, hogy egy hatalmas erejű fővárosi sofőr, Pollák László védelmükre kelt és a támadó Berkes testvéreket alaposan helybenhagyta. A két cigányzenészt életveszélyes állapotban találta Gyulyás dr. főorvos, aki első segélyben részesítette és a vármegyei kórházba utalta őket.

A Berkes testvéreket a rendőrség őrizetbevette.

Kiadták az új villanytelep telepengedélyét és építési engedélyét Haladéktalanul megkezdődnek az építkezések

Szombaton délelőtti helyszíni szemle volt a városfejlesztő telken, az új villanytelep telepengedély kiadása ügyében. A helyszíni szemlén megállapították a gépházépület helyét és a törvényes kiválmaknak eleget tettek. A szemléről jegyzőkönyvet vettek fel. A telepengedélyt — miután kifogás semmiféle oldalról fel nem merült — a város a tegnapi nap folyamán kiadta a kérelmező Bíró István mérnöknek, ugyancsak megadta az építkezéshez az építési engedélyt is.

Az építkezés ezután haladék nélkül megindul. Hétfőn már meg is kezdik a gépek betonlapjainak készítését.

Városi földek haszonbérbeadása

A város tulajdonát képező földek az alább felsorolt napokon három évre haszonbérbe lesznek kiadva. Egy évi haszonbér az árveréskor lefizetendő, a második 1935. okt. 1-én vagyis a haszonbér előre fizetendő.

Bérlők kötelesek a bérelt földeket a

három év alatt egyszer letrágyázni és a bérelt földeket a leggazdaságosabban munkálni. Ha ezt nem tennék, a városnak módjában áll tőlük a bérelt földet elvenni minden kártérítés nélkül.

Az árverés a következő napokon a helyszínen lesz megtartva. A bökényi gátoldal, Bökény, kisért: szeptember hó 26-án reggel 8 órakor kezdődik, a gáton az átkötetésnél. A 13 hold nagyrét és 18 hold hullámtér pedig 27-én délelőtti 10 órakor az Ellés dűllőben a nagyrétnél, 12 órakor a lófogónál. Az árverésre az árverezők ezuton hivatnak meg.

Bíró mérnök tárgyalásai Szentessel

Bíró István mérnök, a csongrádi villanytelep építő vállalat tulajdonosa — mint azt a Csongrádi Ujság közölte — nagy port fölvert ajánlatot tett Szentés város villamosellátására.

Az ajánlat után Négyessy dr. polgármester közvetlen tárgyalásra hívta fel Bíró mérnököt. A tárgyalás tegnap, szombaton délelőtti a szentesi városházán.

A tárgyalás után kérdést intéztünk Bíró mérnökhöz, aki kijelentette, hogy a tárgyalások bizalmas tájékozódás jellegével bírtak s így egyelőre semmit sem mondhat.

Egy rozsdás késsel hasbaszurta magát a Belváros reme

A belvárosi verekedések elmaradhatatlan résztvevője, Szógi József szomorú módon akart péntekre virradó éjjel végetvetni életének.

Gyalog jött haza a napokban a fővárosból, halálra fáradtan, elcsigázva érkezeit meg a csongrádi szőlők közé, ahol egy Deák László nevű ismerőse tanyáján kapott szállást. A híres verekedőt nagyon összetörték a nélkülözések, megtörve, életlenül beszélt csütörtökön este a vacsoránál.

Vacsora után szüleinek közeli szőlőjébe ment, ahol a konyhóban lefeküdt. Pénteken reggel vérbefagyva találták: egy rozsdás késsel felmetesztette a hasát. Súlyos állapotban szállították a városba, ahol orvosi segélyben részesült. Felépüléséhez remény van.

HIREK

— **Krüger Aladár dr. Konstantinápolyban.** Városunk országgyűlési képviselője az interparlamentális unió konferenciájára Konstantinápolyba utazott.

Mai számunkból anyagtorlódás miatt több hírünk és hirdetésünk kimaradt, melyeket legközelebb pótolunk.

— **Új látkepes-levelezőlapok** érkeztek a „Szilber“-könyvkereskedésbe, hol darabonként 10 fillérért árusítatnak. A művészi kivitelű látkepek az új városházát, a piroskavárosi templomot és zárdát, a reál-gimnázium és polgári iskola épületét, a hajóhidat a gőzhajóállomással örökítik meg.

— **Az Orsz. Frontharcos Szövetség csongrádi főcsoportja** felhívja a frontharcos bajtársakat, hogy vasárnap délelőtti fél 11 órakor a sportpályán feltétlenül jelenjenek meg.

— **Helyszíni közvetítés az Orion rádiógyárból.** Szombat délután érdekes helyszíni közvetítés volt az Orion rádiógyárból, amikor a rádióközönség bepillantást nyerhetett egy nagy modern rádiógyár műhelyitkaiba. Erre a közvetítésre már régen szükség volt, mert mi érdeklő a rádió mellett, mint a rádió. A közvetítés alatt a rádióriporter bejárta az egész gyárat, a konstrukciós irodától kezdve a raktárig, ahonnan expedíják messze országokba, idegen világrészekbe a magyar rádiókészülékeket. Elvitték a mikrofont az összes osztályokba, megtudtuk miként készülnek az egyes alkatrészek, a transzformátorok, a forgókondenzátorok, a tekercsek, a hangszórók, miként szerelik össze a készülékeket, miként ellenőrzik a gyártást egyes fázisaiban, miként hangolják be a komplikált gépeket és hogy próbálják ki, mikor azok már teljesen elkészültek. Ez természetesen nem megy ilyen gyorsan, de a közvetítés 40 perce alatt az összes fázisokat végig kíséreltük, amelyek alatt egy rádió megszületik. Valóságban természetesen nem megy ez ilyen gyorsan, mert a rádió teljes elkészítéséhez attól kezdve, hogy kézbeveszik az üres szerelőlapot, egész a becsomagolásig kb. 3 hét telik el. A beszélő mikrofonjaival végig vonult az Orion rádiógyár munkaterein és látottokról lépésről-lépésre beszámolt. Bizonyos, hogy ez a közvetítés percről-perce fokozta a hallgatóság figyelmét, hiszen eddig talán olyan dologról értesült, melyről eddig csak sejtései lehetek. Ebből a közvetítésből megtudta a közönség, hogy milyen komplikált és finom műszer egy modern rádiókészülék, melyet a legnagyobb gondossággal kell kezelni és a legnagyobb szeretettel ápolni.

Vegyen „Csongrádi Ujság“-ot!

Hogyan védekezzünk a sertéspestis ellen?

Köztudomásu, hogy a sertéspestis állati betegség városunkban járványossá vált, felkerestük ennél fogva dr. Jánoshegyi (Janitzky) Gyula városi állatorvost, hogy néhány kérdéssünkre választ adjon.

— Mi pusztítja jelenleg a sertéseket?

— Két betegség, és pedig a sertésorbánc és a sertéspestis. Előbbi leginkább a Belvárosban, a Kacziba-telepen s a könyaszéki határrezsben, míg a sertéspestis a mámai-réten, a csanyi sarokban elszórtan a határ többi részén, a városban pedig leginkább a Szentesi, Deák Ferenc, Nagymező, Árpád, Kereszt, Dob, Zsinór, Kossuth Ferenc, Sugár, Szép, Új, Arany János, Ferencz József, Thököly, Cicatricis, Alma, Jókai, Csemegi, Uri, Iskola, Zöldkert, Templom, Apponyi, Justh-utcában s a Szentháronsg és Hunyadi-teren uralkodik. E betegségek közül a sertésorbánc szűnőfélben, a pestis terjedőben van.

— Mi okozza e betegségek terjedését?

Sokan elítélik a sertések megbetegedését és elhullását, ez utóbbiakat sekélyen ássák el, vagy ami még rosszabb, cigányoknak ajándékozzák, sőt az is előfordult már, hogy másnak a tanyája földre hurcolja, utra, árok-szélre, dobja, fára akasztja az elvetemült ember a hullát. Különösen a tanyak között fordulnak elő ilyen sajnálatos esetek, míg a város belterületén már jóformán mindenki tudja, hogy egyszerű bejelentés alapján a gyepmester *dijmentesen* kiviszi a hullát, s így a károsult rendkívül sok ragályanyagtól szabadul meg.

Tanyákon fontos, hogy a hulla vagy elégetés (tyukhulla) vagy 2 méter mélyen

Lakodalmi meghívót

DISZES KIVITELBEN, JUTÁNYOS

ÁRON ÉS GYORSAN KÉSZIT A

»SZILBER«-KÖNYVNYOMDA.

árak.

ber 21.

15.— P

11.—

11.50

9.50

9.—

14.—

9.—

5.—

—30 P

—24

—20

—27

—24

—20

0.75

0.72

0.85

0.75

0.6

0.90

1.—

1.—

1.40

1.30

1.—

t főváros
atolikus
ülés

vidéki

vőt

elhatározta,

biáris Kato-

sel kapcsó-

s utcáit fel-

Nagygyűlés

szeptember

25. napjain

és épületeit

ttatja. Nem-

és Buda-

il jönnek a

olikus Nagy-

n az Actio

di katolikus

nti irodájá-

is történte

gy a magyar

y. manifesz-

di katolikus

k is képví-

di katolikus

k Reichpost.

ia, a francia

ngol Churh,

svájci Kipa,

Osservatore

nyol El Cri-

linzi Schö-

kisebb-na-

hívták fel

us lakossá-

a magyar

ánis Nagy-

leg elmond-

XV. jubilaris

is Nagygyű-

urópa kato-

elt.

cosok

mléje

és 7-én ren-

zagos Front-

g a VI. Orco-

cos Találko-

ruban részt-

ópai nemze-

lapon álló

vezeteli vala-

tóségi kül-

ökon csapat-

megjelennek

arcosok két-

ünnepegen.

Építkezési anyagok legjobb beszerzési forrása

Az építkezni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártelepünkön **falitégla, járda-tégla, 20/20-as, 30/30-as és 6 sarku padozat-tégla, kémény- és oszlop-tégla, sima- és idom nyersialazat-tégla, kut-tégla, kemence-tégla, továbbá hornyolt és hódifarku tetőcserép** bármely mennyiségben mélyen leszállított gyári áron kapható. Mielőtt szükségletét beszerezné, győződjön meg személyesen gyártmányaink igen jó minőségéről, azok méreteiről és árairól.

Telefon: 43.

Mátray Építőanyaggyár Csongrád

Szept. 23. vasárnap.

9.15 Hírek. — 10 Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi plébánia templomból. 11.30 Unitárius istentisztelet a Koháry-utcai templomból. — 12.40 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. — 2 Szedő Miklós magyar nótákat énekel, kíséri Magyar Imre cigányzenekara. — 3 A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadás-sorozata. — 3.45 Néprajzi közvetítés Kaposvárról. — 4.35 Patáky Mária dr. előadása. — 5 A Ferencváros-Hungária bajnoki mérkőzés második félidőjének közvetítése. — 6 Mándits szalonzenekar. — 7.15 Békeffy-est. — 8.20 Sport- és löversenyeredmények. — 8.40 Budapesti Hangverseny Zenekar. — 10 Hírek. 10.30 Zenés részletek a Fox filmoperettjéből. 11.05 Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Budapest II. 3 től 3.45-ig Haják Albert klarinétosok zongorakísérettel.

Szept. 24. hétfő.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. — 10 Oroszországi képek. — 10.40 Felolvasás. 12.05 Hetényi-Heidelberg Albert-Buday Dénes-Sebő Miklós triója. — 1.30 Országos Postászenekar. — 4 A rádió diáklőrája. 5 Közvetítés a margitszigeti Palatinus-szállóból. 5.45 Nádai Pál előadása. — 6.15 Marik Irén zongorázik. — 7 Papp Viktor előadása. — 7.35 Lakatos Gyula és Lakatos Vince cigányzenekara. — 8.35 Móric Zsigmond előadása. 9.10 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. — 10.30 Hírek, időjárásjelentés. — 10.50 Közvetítés a Bodó-kávéházból. — 11 Németh Antal dr. olasznyelvű előadása.

Budapest II. 9.15-től 10.15-ig Közvetítés a Pátria-kávéházból.

Szept. 25. kedd.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. — 10 Felolvasás. — 10.40 Háztartási tanácsok. 15.05 Budapesti Koncert Szalonzenekar. — 1.30 Rác Zsiga és cigányzenekara. — 4 Arányi Mária előadása. — 5 Kuhárszky László előadása. — 5.35 Bársony Dóra énekel zongorakísérettel. — 6.15 Francia nyelv-oktatás. — 6.50 Kalmár Rezső és Balázs László szalonkvintettjének műsora. — 7.30 Gerevich Tibor dr. egyetemi tanár előadása. 8.05 Részletek Kelemen Viktor-Bert Reisfeld-Rolf Marbot zenés vígjátékából. — 8.40 Somogyi Erzsébet és Kürthy József előadói estje. — 9.30 Hírek, időjárásjelentés. — 9.50 Melles vonósnyegyes. — 11 Közvetítés a Metropol-szállóból. Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál.

Budapest II. 9.55-től 10.55-ig Weidinger Ede szalonzenekara.

Szept. 26. szerda.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. — 8.30 Közvetítés a Pénzügyi Központból. 10 Elmélkedés az asszonyokról. — 10.40 Felolvasás. — 12.05 K. Sztár Kornélia énekel, Koller Alfréd hegedül zongorakísérettel. — 1.30 Viktória-hanglemezek. — 4 A rádió diáklőrája. — 5 Wein Zoldán dr. előadása. — 5.35 Toll Árpád és Toll Jancsi cigányzenekara muzsikál. — 6.35 Kovács Lajos dr. előadása. — 7.25 Magyarországi Munkásdalogyalek műsora. — 8.15 Makkai Sándor elbeszélése. — 8.50 Budapesti Hangversenyzenekar. — 10.15 Hírek, időjárásjelentés. — 10.35 Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál. — 11 Tolnay Pál németnyelvű előadása az Operaház 50 éves jubileuma alkalmából. — 11.15 Az Ostende szalon- és jazz-zenekar műsorának közvetítése.

Budapest II. 9-től 9.50-ig. Közvetítés a Gellért-szállóból.

URÁNIA
HANGOS MOZI

Vasárnap, szeptember 23-án d. u. 1/2 5, 1/2 7 és este 1/2 9 órakor

Keleti éjszakák.

Történet a leánykereskedelem világából.

Főszereplők:

Ursula Grabley, Harry Frank és Paul Heidemann
Fox híradó. Magyar híradó.
Tavaszi keringő. Zene és ének.

Apróhirdetések

Ebben a rovatban 10 szög 20 fillérért közlünk hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket minden időben felvesz a Szilber-könyvkereskedés.

Eladó előnyös feltételekkel a mámai erdő-
dülőben nyolc hold szőlő tanyaépülettel.
Értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg)
Takarékpénztárnál. 27-13

3 hold nagyrét kiadó; értekezés Szük-utca
13. szám. 3-3

4 és fél kis hold hullámtéri sarju széna
eladó; értekezni lehet Andrassy Gyula-
utca 52. szám alatt.

Nap-utca 1. számú ház, — Vincze kovács
mellett — eladó. Értekezés gr. Széchenyi-
ut 47. sz., Balog Józsefnél. 2v1

Fehér bor 25 literrel feljebb olcsón kapható.
Cim a kiadóban. 3-3

1 drb. egyes eke és 1 drb. kettős eke
eladó Iskola-utca 10. szám alatt. 5-3

Olvasson Csongrádi Ujságot!

Eladó előnyös feltételek mellett 15 hold
szántó közvetlenül a Piroskaváros mel-
lett. Értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg)
Takarékpénztárnál. 27-13

532 □-öl Nagyrét és 397 □-öl Kender-
föld dr. Buk József ügyvéd iro-
dájában szabadkézből eladó.

Ujhelyi-utca 11. sz. alatt 600 literes hordó
eladó. 3-1

Pacsirta-utca 29. szám alatt egy kifogás-
talan állapotban levő zongora jutányo-
san eladó. Ugyanott ebédlő, háló és konyha-
butorok vannak eladók. x5

3 hold szőlő az agyagolt ut mellett rész-
letekben is eladó. Cim a kiadóban. 3-2

Ferencz József-utca 9 sz. ház eladó; ártézi-
kut, villany van. Értekezni lehet
ugyanott. 10-8

Egy bőtejtű fias tehenet megvételre keresek.
Dob-utca 3. sz.

Használt varrógépet keresek megvételre.
Cim a kiadóhivatalban. 5v1

Két szoba mellékhelyiségekkel kiadó. Hal-
piac-utca 5. 3-3

4 hold homok, esetleg fele része is eladó
az Uraságuton. Értekezés Szentesi-ut 7.
szám. 3-3

Egy és fél hold szőlő terméssel együtt
eladó. Értekezés Pacsirta-utca 9. sz.
alatt. x21

Üzlethelyiség, mely bármiféle műhelynek is
alkalmas október 1-re kiadó Szivák-tér
3. szám. alatt. 3-1

Gazdasszonyt keresek tanyámra ki barom-
fihoz és belső gazdaság minden ágá-
hoz ért, okt. 1-re. Fejősgulyást bennkisztra
ugyancsak felveszek. Cim a kiadóban. 3-1

Használt iskolai tankönyveket legmagasabb
áron vesz a Szilber-könyvkereskedés.

1 kishold szőlő eladó; értekezés Halpiac-
utca 9. sz. 5-3

Eladó előnyös feltételek mellett István-utca
36. sz. ház. Értekezni lehet a Csongrád
Városi (öreg) Takarékpénztárnál. 27-13

1 nyolc hónapos hizónak való sertés eladó;
értekezni lehet Szentháromság-tér 20.

Másfél hold szántóföld a város közelében
eladó. Értekezés Szentesi-utca 2. sz.

20 hold föld, homokos szántó, tanyaépü-
letekkel eladó. Cim a kiadóban. x115

1361 □-öl Patika-föld a téglagyár
mellett eladó, vagy haszonbérbe
kiadó. Értekezés Árpád-utca 16. szám. 2-2

Előnyös feltételek mellett eladó, esetleg
bérbeadó Hosszu-utca 38. számú ház.
Értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg)
Takarékpénztárnál. 27-13

Üzlethelyiség forgalmas helyen kiadó. Ér-
tekezés Árpád-utca 33.

Eladó alig használt üvegfal és ajtók; érte-
kezés Ferenc József-utca 2. sz.

2 utcai szoba mellékhelyiségekkel november
1-ére kiadó Csemegi Károly-utca 25.
szám alatt. 27-15

Előnyös feltételek mellett eladó Ferenc
József-utca 1. számú ház. Értekezni
lehet a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál. 27-13

Makulatura papir olcsó áron kapható a
Szilber könyvkereskedésben. 3-2

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ, LAPTULAJDONOS:
BÓZVÁRI J. ANTAL
SZILBER-KÖNYVNYOMDA, CSONGRÁD